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Менінгококова інфекція та ВПЛ (поєднання) 
 
Шановний батько чи опікун: 
 
Для батьків немає нічого важливішого, як уберегти дитину від хвороб. законодавчий орган штату Вашингтону вимагає, щоб ми надали вам 
інформацію про менінгококову інфекцію та Папіломавірус людини 
(ВПЛ). Знайте факти про ці захворювання та вакцини, доступні для захисту вашої дитини. 
 
Папіломавірус людини (ВПЛ) та профілактика 
Що таке ВПЛ? 
ВПЛ є дуже поширений вірус, який може викликати рак у пізньому віці. Близько 42 мільйонів людей зараз інфіковано ВПЛ у Сполучених 
Штатах. Щорічно близько 13 мільйонів людей, включаючи підлітків, заражаються ВПЛ. У США близько 36 000 людей щорічно хворіють на рак, 
спричинений ВПЛ-інфекцією. Незважаючи на те, що існує скринінг на рак шийки матки, що дозволяє виявити рак на ранній стадії, не 
рекомендується проводити скринінг на інші види раку, викликані інфекцією ВПЛ, такі як рак задньої стінки глотки, заднього проходу, статевого 
члена, піхви або вульви. 
 
Як я можу захистити свою дитину від ВПЛ? 
Вакцинація проти ВПЛ забезпечує безпечний, ефективний та тривалий захист від ВПЛ-інфекцій, які найчастіше викликають рак. Вакцинація 
проти ВПЛ дуже ефективна. Вакцина проти ВПЛ може запобігти більш ніж 90% випадків раку, пов'язаних з ВПЛ. З того часу, як вакцинація 
проти ВПЛ була вперше рекомендована в 2006 році, кількість випадків інфікування типами ВПЛ, що викликають більшість видів раку ВПЛ та 
генітальних бородавок, знизилася на 88% серед дівчаток-підлітків і на 81% серед молодих дорослих жінок. 
 
Кому слід робити щеплення і коли? 
Оскільки вакцина більш ефективна, якщо її вводити у більш ранньому віці, дві дози вакцини проти ВПЛ рекомендуються всім хлопчикам та 
дівчаткам віком від 9 до 14 років. Якщо хлопчики або дівчатка не отримають першої дози вакцини проти ВПЛ до 15 років, вони потрібні три 
дози. 
 
Для отримання додаткової інформації про ВПЛ вакцину і рак шийки матки 

• Департамент охорони здоров'я штату Вашингтон: www.doh.wa.gov/hpv  
• Центри з контролю та профілактики захворювань: www.cdc.gov/hpv    

 
Менінгококова інфекція та її профілактика 
Що таке менінгококова хвороба? 
Менінгококова інфекція – серйозне захворювання. Інфекція поширюється при тісному контакті при кашлі, поцілунках або сумісному 
використанні чогось через рот, наприклад пляшок з водою, столових приладів, бальзаму для губ або зубних щіток. Це може викликати 
пневмонію, зараження крові та менінгіт (набряк головного та спинного мозку). Тяжке захворювання може призвести до пошкодження 
головного мозку, втрати слуху або кінцівок та смерті. На щастя, ця небезпечна для життя інфекція зустрічається рідко - зазвичай у Вашингтоні 
щорічно реєструється від 20 до 30 випадків. Підлітки та молоді люди більш схильні до зараження менінгококовою інфекцією, особливо якщо 
вони живуть у колективних умовах, таких як гуртожитки коледжів. 
 
Як я можу захистити свою дитину від менінгококової інфекції? 
Кон'югована менінгококова вакцина, або MCV4, запобігає чотирьом типам захворювання. Це серія з 2 доз, рекомендована для всіх дітей віком 
від 11 до 12 років та повторно віком від 16 до 18 років. Вакцина проти менінгокока B, або MenB, рекомендується під час спалаху 
менінгококової інфекції B або на підставі спільного прийняття рішення з вашим лікарем. 
 
Для отримання додаткової інформації про менінгококову інфекцію та способи її запобігання: 

• Інформація про менінгококову інфекцію Департаменту охорони здоров'я штату Вашингтон: 
https://doh.wa.gov/you-and-your-family/illness-and-disease-z/meningitis-meningococcal-disease   

• Центри з контролю та профілактики захворювань (CDC) про менінгококову інфекцію та інформацію про вакцини: 
https://www.cdc.gov/vaccines/parents/diseases/mening.html 

   
Де я можу знайти вакцини проти менінгококової інфекції та ВПЛ? 
  
Поговоріть зі своїм лікарем про вакцини, які потрібні вашій дитині. На додаток до менінгококової вакцини та вакцини проти ВПЛ ваша дитина 
повинна отримати Tdap. Вашингтон пропонує безкоштовні вакцини дітям віком до 18 років у рамках Програми вакцинації дітей. Постачальники 
можуть стягувати плату за відвідування офісу або адміністративний збір за введення вакцини. Якщо ви не можете дозволити ці збори, ви 
можете попросити їх скасувати. Цю карту постачальників можна використовувати для пошуку постачальників у рамках Програми вакцинації 
дітей: https://fortress.wa.gov/doh/vaccinemap/ 
  
З повагою, 
Laura Widdice, Director of Health Services 
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